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Pour une utilisation sans risque de ce produit, merci de lire ce Manuel 

Utilisateur au préalable et de le garder en vue d’une consultation future. Merci 

de conserver également en lieu sûr la Carte de Garantie ci-jointe. Ne la perdez 

pas, ne la jetez pas.

KIDYTED
Suivi de la croissance des enfants

1 Utilisation du Produit et 
Caractéristiques
Tout d’abord, nous souhaitons vous remercier d’avoir choisi un 
produit Kidywolf. Ce produit est une manière plus précise et plus 
�able de vous aider à comprendre la croissance de votre bébé.

Application du Produit : pesée

Caractéristiques du Produit : 
Design simple – pas de bouton, pas d’écran. S’allume automatiquement en 

posant le pied dessus. 

Données a�chées et stockées dans la règle de mesure, pas besoin de se 

baisser pour regarder. 

Mise à jour automatique des données de la règle de mesure aprés 

synchronisation avec l’APP BonBaby, stockage permanent sur le Cloud.

Prend en charge le mode de portage du enfant pour peser le enfant. 

1.

2.

3.

4.

5.

2 Précautions

Précautions d’Utilisation

Ne pas sauter sur le produit. 
Ne pas couvrir l’émetteur infrarouge pendant la mesure.
Merci de placer la balance sur une surface plane et dure. Les surfaces 
irrégulières ou molles comme les tapis peuvent donner des résultats 
imprécis.
Merci de l’utiliser dans une pièce de moins de 3,5m de hauteur avec un 
plafond clair; sinon, les données de poids ne s’a�cheront peut-être pas sur 
la règle de mesure. 
Merci de ne pas monter sur la balance avec les pieds mouillés ou quand la 
balance est mouillée a�n de ne pas glisser. 

La balance est composée de verre trempé, d’un émetteur 
infrarouge, d’un cercle magnétique, d’un revêtement 

extérieur, etc.

Merci de véri�er que les objets suivants sont bien présents dans 
l’emballage : une Balance Kidyted, 4 piles 1,5V (AAA), et un Manuel 
Utilisateur. 
Si quelque chose manque, merci de contacter notre service 
après-vente. 

1.
2.
3.

4.

5.

1.
2.

3.

Précautions de Stockage

Ne pas tremper directement dans l’eau. 
Ne pas exposer à de fortes chaleurs, à une grande humidité, à un 
environnement poussiéreux, à la lumière du soleil ou contre le climatiseur. 
Ne pas laisser dans des endroits où de forts impacts peuvent être ressentis, 
où il peut y avoir des vibrations ou sur une surface irrégulière.

1.
2.

3.

4 Liste des Accessoires

3 Illustration du Produit

 émetteur infrarouge

verre trempé

Balance Kidyted 1.5V (AAA) batteries User Manual

cercle magnétique

revêtement extérieur

Instructions d’installation des piles pour la Balance Kidyted :  

Rappels de Kidywolf: 

Ouvrez le cache des piles. 
Insérez 4 piles AAA dans le compartiment à piles de la balance en veillant à ce 
que les côtés positif et négatif soient dans le bon sens. 
Remettez le cache des piles dans le sens opposé. 

1.

2.

3.

Si la Balance Kidyted ne va pas être utilisée pendant quelques temps (3 
mois ou plus), merci de retirer les piles.
Ne mélangez pas d’anciennes piles avec des nouvelles ou di�érents types 
de piles pour éviter d’endommager la durée de vie du produit. 
Ce produit et les piles usagées doivent être jetées en suivant les 
régulations d’élimination des produits électroniques en vigueur dans le 
pays d’utilisation. 

5 Instructions d’Installation des Piles

Etape 1

Etape 2

Montez sur la balance avec les 
deux pieds et restez bien 
équilibré

8 Spéci�cités Techniques

Nom du produit : 

Balance Kidyted

KIDYTED-CY

4 piles 1,5V (AAA)

6 Mois

3-150Kg

312mm*312mm*23.5mm

50g

Kg/Lbs

Température : 0ºC~40ºC
Humidité : ≤85%RH

Température : -20ºC～60ºC 
Humidité : ≤85%RH

1.91Kg(sans les piles)

Modèle :

Taille : 

Piles

Tenue des piles : 

Mesures : 

Division：

Unité : 

Poids : 

Conditions d’utilisation : 

Stockage et conditions de 
transport : 

Quand le logo Kidywolf 
clignote, la balance est en 
train de peser.

Etape 3

Une fois la pesée terminée, le logo 
Kidywolf restera allumé et les données 
de poids apparaîtront sur la règle de 
mesure.

6 Fonctionnement

KG

Symptômes Raisons Solutions

9 Dépannage

Le logo Kidywolf ne 
clignote pas quand je 
monte sur la balance.

Les piles de la balance 
sont épuisées ou 
l’appareil est 
endommagé.

Si cela ne fonctionne toujours 
pas après avoir remplacé les 
piles, s'il vous plaît nous 
contacter par
www.kidywolf.com

Le logo Kidywolf est 
allumé, mais le point 
LED sur l’écran 
matriciel n’a�che pas 
les données de 
mesure.

L’émetteur infrarouge est 
couvert. 

Découvrez l’émetteur 
infrarouge.

Les piles de la règle de 
mesure sont presque 
épuisées.

Remplacez les piles de la 
règle de mesure. 

La pièce fait plus de 
3,5m de hauteur.

Placez-la dans une pièce de 
moins de 3,5m

La règle de mesure est 
endommagée.

S'il vous plaît nous contacter par
www.kidywolf.com

La règle de niveau de la 
règle de mesure est 
dépliée.

Faites tourner le niveau de la 
règle jusqu’à ce qu’il soit plié. 

10 Entretien 

La garantie d’2 an (à compter de la date d’achat) est inclue pour une utilisation 
normale.
La garantie couvre uniquement les pièces de la Balance Kidyted. 
En fonction de cela, les réparations suivantes seront payantes : 

Destruction arti�cielle, utilisation inadéquate, ou utilisation à des �ns 
commerciales.
Garantie expirée.
Incapacité à présenter la Carte de Garantie.
Le contenu de la Carte de Garantie ne correspond pas à l’objet en 
lui-même, ou est �ou et illisible .
Saleté et rayures sur le produit en lui-même ou ses accessoires. 
Réparé et modi�é par l’utilisateur, abîmé par une catastrophe naturelle 
ou des forces extérieures.

A:

B:
C:
D:

E:
F:

1.
2.
3.

11 Garantie et Service

Veuillez contacter le point de vente où vous avez acheté le 

produit.

Garantie

Service : 

12 Avis de Non-Responsabilité et 
Déclaration de Droits d’Auteur

7 Télécharger l’App BonBaby

Appareils Apple : iPhone 5 ou au-delà avec au moins la version 8.0 
de l’iOs, iPhone 4/4s exclus. 
Appareils Android : 4.3 ou au-delà et qui prenne en charge le 
Bluetooth 4.0/4.1

Les données seront synchronisées avec votre APP à l’aide du 
Bluetooth, ce qui permettra la gestion scienti�que et quantitative de 
la croissance de votre enfant, ainsi qu’une analyse et des conseils 
professionnels. 

Recherchez “BonBaby” sur l’App Store ou sur Google Play pour 
télécharger

1.

2.

3.

4.

5.

N’exposez pas la Balance Kidywolf à la chaleur. 

Ce produit n’est pas étanche. Ne laissez pas de l’eau couler sur 

ou éclabousser le produit. En cas d’exposition à l’eau, merci 

d’essuyer la balance avec un chi�on sec au plus vite. 

Essuyez la surface de la balance avec un chi�on propre et doux. 

Si nécessaire, essuyez avec un chi�on bien essoré puis séchez 

avec un chi�on sec. 

Evitez d’essuyer avec un chi�on rugueux pour éviter les gri�ures 

sur la balance. 

N’essuyez pas ce produit avec des solvants chimiques ou 

corrosifs. 

KIDYTED
Suivi de la croissance des enfants

1 Utilisation et Caractéristiques 
du Produit
Tout d’abord, nous souhaitons vous remercier d’avoir choisi un 
produit Kidywolf. Ce produit est une manière plus précise et plus 
�able de vous aider à comprendre la croissance de votre enfant.

Application du Produit : mesure de la taille

Caractéristiques du Produit : 

Solution originale pour mesurer la hauteur facilement et avec précision
Forme mignonne, petit et portable, adapté pour un usage domestique.
Bluetooth intégré, complémentaire à l'application BonBaby.
Transmission automatique et stockage permanent des données dans le 
cloud.
Conception simple sans boutons, tournez et déroulez le ruban à mesurer 
pour activer la mesure de la hauteur.
Activation automatique du mode veille, il n'est pas nécessaire d'éteindre 
l'appareil manuellement.

1.

2.
3.

4.

5.

2 Précautions

Précautions d’Utilisation

Quand vous mesurez la taille, il est conseillé de coller le bout de la règle au milieu 
du cercle métallique de la balance. 
Ne tirez pas trop fort sur le mètre mesureur a�n que le bout de la règle ne se 
détache pas du cercle métallique et blesse la personne située sur la balance.  
Au moment de retirer le bout de la règle du cercle magnétique, il est conseillé de 
le faire glisser sur le côté pour le sortir du cercle métallique.
Après la mesure, merci de ranger le mètre mesureur délicatement. 
Un rangement à la hâte pourrait rendre di�cile son retour à sa position initiale.

1.

2.

3.

4.

Précautions de Stockage

Ne pas tremper directement dans l’eau. 
Ne pas exposer à de fortes chaleurs, à une grande humidité, à un environne-
ment poussiéreux, à la lumière du soleil ou contre le climatiseur. 
Ne pas laisser dans des endroits où de forts impacts peuvent être ressentis, où il 
peut y avoir des vibrations ou sur une surface irrégulière.

1.
2.

3.

Récepteur infrarouge

Ecran LED

Ruban à mesurer

Extrémité du ruban

Moule extérieur 

La règle de mesure est composée d’un revêtement extérieur, d’un 
émetteur intrarouge, d’un écran matriciel LED, d’un niveau et d’un 

bout de règle.

3 Illustration du Produit

Merci de véri�er que les objets suivants sont bien présents dans 

l’emballage : une Balance Kidyted, 4 piles 1,5V (AAA), et un Manuel 

Utilisateur. 

Si quelque chose manque, merci de contacter notre service 

après-vente. 

4 Liste des Accessoires

Kidyted Ruler 1.5V (AAA) batteries User Manual

1.
2.

3.

Instructions d’installation des piles pour la Balance Kidyted :  

Rappels de Kidywolf : 

Ouvrez le cache des piles. 
Insérez 4 piles AAA dans le compartiment à piles de la balance en veillant à 
ce que les côtés positif et négatif soient dans le bon sens. 
Remettez le cache des piles dans le sens opposé. 

Attention batterie faible : Si l’icone de la batterie clignote lorsque 
vous souhaitez allumer le produit, cela signi�e que les piles sont 
faibles. S’il vous plait remplacer les piles. Des piles avec une 
puissance insu�sante peuvent a�ecter l’exactitude de la mesure.

1.

2.

3.

Si la Balance Kidyted ne va pas être utilisée pendant quelques temps (3 
mois ou plus), merci de retirer les piles.
Ne mélangez pas d’anciennes piles avec des nouvelles ou di�érents types 
de piles pour éviter d’endommager la durée de vie du produit. 
Ce produit et les piles usagées doivent être jetées en suivant les régulations 
d’élimination des produits électroniques en vigueur dans le pays 
d’utilisation. 

5 Instructions d’Installation des Piles

Nom du produit : 
Règle Kidyted

KIDYTED-CY
Modèle :

95mm*90mm*29mm
Taille : 

2 1.5V (AAA) batteries
Piles : 

6 Mois
Tenue des piles : 

BLE 4.1
Transmission sans �l:

10m
Distance de transmission : 

iOs: iPhone 5 ou au-delà avec au moins la version 8.0 de l’iOs, iPhone 4/4s exclus. 
Appareils Android : 4.3 ou au-delà et qui prenne en charge le Bluetooth 4.0/4.1

Con�guration Requise : 

1--180cm
Mesures : 

0.2cm
Division：

cm/in

Unité : 

120g(sans les piles)
Poids : 

Température : 0ºC~40ºC
Humidité : ≤85%RH

Conditions d’utilisation : 

Température : -20ºC～60ºC 
Humidité : ≤85%RH

Conditions de stockage et de 
transport : 

8 Spéci�cités Techniques

Pour une utilisation sans risque de ce produit, merci de lire ce Manuel 

Utilisateur au préalable et de le garder en vue d’une consultation future. 

Merci de conserver également en lieu sûr la Carte de Garantie ci-jointe. Ne 

la perdez pas, ne la jetez pas.

Etape 1

Etape 2

Tournez et déroulez la règle, approchez 
le bout de la règle de la balance et 
insérez-la dans le cercle métallique.

Aidez votre enfant à se tenir debout sur la 
balance et ne bougez pas. Tirez la règle vers 
le haut, attachez-la au dessus de la tête de 
votre enfant et gardez-la en équilibre.

Etape 3
La mesure prend 3 secondes; les données de 
taille s'a�cheront sur l'écran matriciel LED 
qui clignotera 3 fois.

6 Fonctionnement 10 Entretien 

11 Garantie et Service 

Symboles Instructions

L’écran a�che le symbole 
des piles. 

L’écran a�che le symbole 
des piles. 

L’écran a�che le symbole 
“W”.

Batterie faible mais peut encore 
fonctionner normalement.

9 Dépannage

Symptômes Raisons  

L’écran LED ne s’allume 
pas lorsque je déplie le 
niveau de la règle.

Les piles sont presque 
épuisées.

Remplacez les piles.

Vous avez tiré la règle de 
mesure trop rapidement. 

Merci de tirer la règle doucement à 
vitesse régulière.

Les données de mesure ne 
sont pas précises.

L’appareil est endommagé. S'il vous plaît nous contacter 
par
www.kidywolf.com

Mode de pesée.

L’écran a�che le symbole 
“H”.

L’écran a�che le symbole 
“OL”.

Mode de mesure de la taille.

Les piles sont trop faibles pour un 
fonctionnement normal.

La pesée est au-delà de la gamme.

CM

CM

CM

7 Télécharger l’App BonBaby

Appareils Apple : iPhone 5 ou au-delà avec au moins la version 8.0 
de l’iOs, iPhone 4/4s exclus. 
Appareils Android : 4.3 ou au-delà et qui prenne en charge le 
Bluetooth 4.0/4.1

Les données seront synchronisées avec votre APP à l’aide du 
Bluetooth, ce qui permettra la gestion scienti�que et quantitative de 
la croissance de votre bébé, ainsi qu’une analyse et des conseils 
professionnels.

Recherchez “BonBaby” sur l’App Store ou sur Google Play pour 
télécharger

1.

2.

3.

4.

5.

N’exposez pas la Balance Kidyted à la chaleur. 

Ce produit n’est pas étanche. Ne laissez pas de l’eau couler sur ou 

éclabousser le produit. En cas d’exposition à l’eau, merci d’essuyer la 

balance avec un chi�on sec au plus vite. 

Essuyez la surface de la balance avec un chi�on propre et doux. Si 

nécessaire, essuyez avec un chi�on bien essoré puis séchez avec un chi�on 

sec. 

Evitez d’essuyer avec un chi�on rugueux pour éviter les gri�ures sur la 

balance. 

N’essuyez pas ce produit avec des solvants chimiques ou corrosifs.

La garantie d’1 an (à compter de la date d’achat) est inclue pour une utilisation 
normale.
La garantie couvre uniquement les pièces de la Balance Kidyted. 
En fonction de cela, les réparations suivantes seront payantes : 

Destruction arti�cielle, utilisation inadéquate, ou utilisation à des �ns 
commerciales.
Garantie expirée.
Incapacité à présenter la Carte de Garantie.
Le contenu de la Carte de Garantie ne correspond pas à l’objet en 
lui-même, ou est �ou et illisible .
Saleté et rayures sur le produit en lui-même ou ses accessoires. 
Réparé et modi�é par l’utilisateur, abîmé par une catastrophe naturelle 
ou des forces extérieures.

A:

B:
C:
D:

E:
F:

1.
2.
3.

Veuillez contacter le point de vente où vous avez acheté le 

produit.

Garantie

Service : 

12 Avis de Non-Responsabilité et 
Déclaration de Droits d’Auteur

Ce manuel a été écrit selon les informations disponibles et son contenu peut 
changer sans préavis. Kidywolf a tout mis en oeuvre pour garantir la précision et 
la �abilité du manuel. Cependant, la société décline toute responsabilité en cas 
de perte ou de dommages causés par des oublis, des imprécisions ou des erreurs 
typographiques dans ce manuel. 
S’il y a des incohérences dans ce manuel dues à des mises à jour du logiciel, des 
instructions et des fonctions dictées par le logiciel.

Avis de Non-Responsabilité

NESPART SPRL se réserve tous les droits, et conserve le droit d’interpréter et de 
modi�er ce manuel et les declarations qu’il contient. Les droits d’auteur de ce 
manuel appartiennent à NESPART SPRL. Sans autorisation écrite préalable, 
aucune société ou personne n’a le droit de reproduire, copier ou traduire ce 
manuel ou toute information contenue à l’intérieur. 

Déclaration de Droits d’Auteur :

13 Téléchargez le guide multilingue
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de perte ou de dommages causés par des oublis, des imprécisions ou des erreurs 
typographiques dans ce manuel. 
S’il y a des incohérences dans ce manuel dues à des mises à jour du logiciel, des 
instructions et des fonctions dictées par le logiciel.
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modi�er ce manuel et les declarations qu’il contient. Les droits d’auteur de ce 
manuel appartiennent à NESPART SPRL. Sans autorisation écrite préalable, 
aucune société ou personne n’a le droit de reproduire, copier ou traduire ce 
manuel ou toute information contenue à l’intérieur. 
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Prima dell’utilizzo, leggere il manuale dell'utente e conservarlo per farvi 

riferimento in futuro per un utilizzo corretto del prodotto. Conservare la 

scheda di garanzia del prodotto inclusa in un luogo sicuro. Non perdere o 

gettare via.  

KIDYTED
Tracker di crescita per ragazzo

1 Come utilizzare il prodotto 
e sue caratteristiche
Prima di tutto vogliamo ringraziarti per aver scelto il prodotto realizzato 
da Kidywolf. Questo prodotto o�re un modo più accurato e a�dabile per 
aiutarti a capire la crescita del tuo ragazzo. Prima di tutto vogliamo 
ringraziarti per aver scelto il prodotto realizzato da Kidywolf. Questo 
prodotto o�re un modo più accurato e a�dabile per aiutarti a capire la 
crescita del tuo ragazzo.

Applicazione del prodotto: misurazione del peso

Caratteristiche del prodotto:

Design semplice: nessun pulsante, nessun display.

Si accende da solo.

I dati sono visualizzati e memorizzati nell’unità del monitor, non c'è 

bisogno di chinarsi per controllare il risultato.

Caricamento automatico dei dati del metro dopo la sincronizzazione con 

l'APP BonBaby e archiviazione permanente nel Cloud.

Modalità di supporto ragazzo-holding per pesare il proprio ragazzo.

1.

2.

3.

4.

5.

2 Precauzioni

Precauzioni d'uso

Non saltare sul prodotto.
Durante la misurazione lasciare il trasmettitore a infrarossi scoperto.
Posizionare la bilancia su una superficie piana e dura. Superfici 
irregolari o morbide, come tappeti, possono dare luogo a risultati 
imprecisi. 
Si prega di utilizzare il prodotto in una stanza non più alta di 3,5 m, con 
un soffitto di colore chiaro; in caso contrario, il peso potrebbe non 
essere visualizzato sul monitor.
Non calpestare la bilancia con i piedi bagnati o quando la sua superficie 
è bagnata per evitare il rischio di scivolamento. 

La bilancia è realizzata in vetro temperato, un 
trasmettitore a infrarossi, un cerchio magnetico, una 

copertura esterna, ecc.

Si prega di controllare che i seguenti elementi siano inclusi 
nella confezione: una bilancia Kidyted, 4 batterie da 1,5 V (AAA) 
e un manuale utente.
Nel caso in cui il contenuto della confezione sia incompleto, si 
prega di contattare il nostro supporto post-vendita.

1.
2.
3.

4.

5.

1.
2.

3.

Precauzioni per la conservazione

Non immergere direttamente in acqua.
Non lasciare il dispositivo in ambienti troppo caldi, ad alta umidità, 
polverosi, a diretto contato con la luce solare o sotto la corrente del 
condizionatore d'aria. 
Non lasciare in luoghi in cui può verificarsi un forte impatto, sono 
presenti vibrazioni o su una superficie irregolare.

1.
2.

3.

4 Lista degli accessori

3 Sinopsi del prodotto

trasmettitore a infrarossi

vetro temperato

Magnetci Circle

copertura esterna

Bilancia Kidyted 1.5V AAA Batteria Manuale utente

Istruzioni per l'istallazione della batteria della bilancia Kidyted:

Promemoria da Kidywolf:

Aprire il coperchio del vano batteria.
Inserire 4 batterie AAA nel vano batteria della bilancia rispettando la 
polarità indicata.
Riposizionare il coperchio della batteria nella direzione opposta.

1.

2.

3.

Se la bilancia Kidyted non viene utilizzata per un periodo di tempo 
prolungato (3 mesi e oltre), si consiglia di rimuovere le batterie.
Non utilizzare batterie vecchie e batterie nuove o tipi diversi di 
batterie: ciò potrebbe compromettere la longevità del prodotto.  
Questo prodotto e le batterie usate devono essere smaltiti in 
conformità con le normative sullo smaltimento dei prodotti elettrici 
del paese di utilizzo.

5 Istruzioni per l'istallazione della 
batteria

Passo 1

Passo 2

Salire sulla bilancia con 
entrambi i piedi cercando di 
rimanere il più possibile 
immobili.

8 Speci�che tecniche

Nome del prodotto:

Bilancia Kidyted

KIDYTED-CY

4 batterie 1,5V (AAA)

6 mesi

3-150Kg

312mm*312mm*23.5mm

50g

Kg/Libbre

Temperatura: 0ºC~40ºC
Umidità: ≤85%RH

Temperatura: -20ºC～60ºC 
Umidità: ≤85%RH

1.91Kg(senza batteria)

Modello:

Dimensioni:

Batteria:

Durata della batteria:

Misurazione:

Divisione

Unità:

Peso:

Condizioni operative:

Condizioni di conservazione e 
trasporto:

Si accenderà quindi il logo 
Kidywolf e la bilancia 
effettuerà la misurazione del 
peso.

Passo 3

Una volta misurato il peso, il logo 
Kidywolf rimane acceso e il valore 
rilevato è visualizzato nel 
monitor.

6 Utilizzo

KG

Sintomi Motivazioni Soluzioni

9 Risoluzione dei problemi

Il logo Kidywolf non 
lampeggia quando 
sei sulla bilancia.

Le batterie della 
bilancia sono 
scariche o l'hardware 
è danneggiato.

Se il dispositivo non 
funziona dopo aver 
sostituito le batterie, vi 
preghiamo di contattarci 
tramite www.kidywolf.com

Il logo Kidywolf è 
attivo, ma il display 
LED non mostra i 
dati di misurazione.

Il trasmettitore a 
infrarossi è bloccato.

Scoprire il trasmettitore a 
infrarossi.

Le batterie del monitor 
sono quasi scariche.

Sostituire le batterie del 
monitor.

La stanza è più alta di 
3.5m.

Posizionare la bilancia in 
una stanza di altezza 
inferiore a 3,5 m

L'hardware del monitor 
è danneggiato.

vi preghiamo di 
contattarci tramite 
www.kidywolf.com

Il nastro è srotolato. Riavvolgere il nastro.

10 Cura e manutenzione

inclusa garanzia di 2 anno (dalla data di acquisto) quando utilizzato in modo corretto.
La garanzia non copre parti diverse dalla bilancia Kidyted.
In queste circostanze, la riparazione sarà addebitata al consumatore.

Distruzione arti�ciale, uso inappropriato o uso per scopi commerciali.
Garanzia scaduta.
Mancata presentazione della scheda di garanzia.
Il contenuto della scheda di garanzia non è coerente con l'oggetto reale 
o è sfocato e irriconoscibile.
Sporcizia e gra� sul prodotto stesso o sugli accessori. 
Riparato e modi�cato dall'utente, danneggiato da calamità naturali o 
forza esterna.

A:

B:
C:
D:

E:
F:

1.

2.
3.

11 Garanzia e assistenza

Si prega di contattare il punto di vendita in cui è stato acquistato 

il prodotto

Garanzia

Servizio:

7 Scarica l'App BonBaby

Dispositivi Apple: iPhone 5 o versioni successive con versione 
iOS 8.0, iPhone 4 / 4s esclusi.
Dispositivi Android: 4.3 o versioni successive e supporta 
Bluetooth 4.0 4.1

I dati verranno sincronizzati con l'APP tramite Bluetooth, 
consentendo una gestione scientifica e quantitativa della 
crescita del bambino e offrendo analisi e consigli professionali.

Cerca "BonBaby" nell'App Store o su Google Play

1.

2.

3.

4.

5.

Tenere la scala Kidyted lontano da fonti di calore.

Questo prodotto non è impermeabile. Non lasciare che il 

prodotto si bagni. In caso di esposizione all'acqua, pulire con un 

panno asciutto il prima possibile.

Pulire la super�cie della bilancia con un panno pulito e morbido. 

Se necessario, pulire con un panno inumidito e asciugarlo con 

uno asciutto.

Evitare di pulire con un panno ruvido per evitare che la 

super�cie della bilancia si gra�.

Non pulire questo prodotto con solventi chimici o corrosivi.

KIDYTED
Tracker di crescita per ragazzo

1 Come utilizzare il prodotto
 e sue caratteristiche
Prima di tutto vogliamo ringraziarti per aver scelto il prodotto 
realizzato da Bongmi. Questo prodotto o�re un modo più accurato e 
a�dabile per aiutarti a capire la crescita del tuo ragazzo.

Applicazione del prodotto: misurazione dell'altezza

Caratteristiche del prodotto:

Soluzione originale per misurare l'altezza in modo facile e preciso

Forma carina, piccola e portatile, adatta per l'uso a casa.

Bluetooth integrato, complementare all'APP BonBaby.

Trasmissione automatica e archiviazione permanente dei dati nel 

Cloud.

Semplice design senza pulsanti, gira e srotola il nastro del metro per 

attivare la misurazione dell'altezza.

Attivazione automatica della modalità sleep, non è necessario 

spegnere il dispositivo manualmente.

1.

2.

3.

4.

5.

2 Precauzioni

Precauzioni d'uso

Quando si misura l'altezza, si consiglia di attaccare l'estremità del 

nastro al centro del cerchio di metallo sulla bilancia.

Non tirare troppo il nastro; in caso contrario l'estremità del nastro 

potrebbe staccarsi dal cerchio di metallo e colpire la persona sulla 

bilancia.

Quando si rimuove l'estremità del nastro dal cerchio magnetico, si 

consiglia di farlo scorrere dal lato del cerchio di metallo. 

Dopo la misurazione, riavvolgere lentamente il nastro. Se riavvolto 

troppo velocemente, potrebbe non ritornare nella posizione 

originale. 

1.

2.

3.

4.

Precauzioni per la conservazione

Non immergere direttamente in acqua.
Non lasciare il dispositivo in ambienti ad alta temperatura, alta 
umidità, polverosi, a diretto contato con la luce solare o sotto la 
corrente del condizionatore d'aria. 
Non lasciare in luoghi in cui può verificarsi un forte impatto, sono 
presenti vibrazioni o su una superficie irregolare.

1.
2.

3.

trasmettitore a infrarossi

schermo a matrice 
a punti LED

metro a nastro

estremità del nastro

copertura esterna

L'unità del monitor è costituita da una copertura esterna, un   
ricevitore a infrarossi, uno schermo a matrice a punti LED, un 

metro a nastro e un'estremità del nastro.   

3 Sinopsi del prodotto

Si prega di controllare che i seguenti elementi siano inclusi 
nella confezione: una bilancia Kidyted, batterie da 21,5 V (AAA) 
e un manuale utente.
Nel caso in cui il contenuto della confezione sia incompleto, si 
prega di contattare il nostro supporto post-vendita.

4 Lista degli accessori 

Metro a nastro Kidyted 1.5V AAA Batteria Manuale utente

1.
2.

3.

Istruzioni per l'istallazione della batteria del metro a nastro Kidyted:

Promemoria da Kidywolf:

Aprire il coperchio del vano batteria.
Inserire 2 batterie AAA nel vano batteria della bilancia rispettando la 
polarità indicata.
Riposizionare il coperchio della batteria nella direzione opposta.

Avviso di batteria scarica: se l'icona della batteria lampeggia quando si 
accende il dispositivo, significa che le batterie si stanno scaricando. 
Sostituire le batterie. Le batterie con alimentazione insufficiente possono 
influire sulla precisione della misurazione.

1.

2.

3.

Se il metro a nastro Kidyted non viene utilizzato per un periodo di 
tempo prolungato (3 mesi e oltre), si consiglia di rimuovere le 
batterie.
Non utilizzare batterie vecchie e batterie nuove o tipi diversi di 
batterie: ciò potrebbe compromettere la longevità del prodotto.  
Questo prodotto e le batterie usate devono essere smaltiti in 
conformità con le normative sullo smaltimento dei prodotti elettrici 
del paese di utilizzo.

5 Istruzioni per l'istallazione 
della batteria

Nome del prodotto:
Metro a nastro Kidyted

KIDYTED-CY
Modello:

95mm*90mm*29mm
Dimensioni:

Batterie 2 1.5V (AAA)
Batteria:

6 mesi
Durata della batteria:

BLE 4.1
Trasmissione wireless:

10m
Distanza di trasmissione:

iOS: iPhone 5 o versioni successive con versione iOS 8.0, iPhone 4 / 4s esclusi.
Android: 4.3 o versioni successive e supporta Bluetooth 4.0 4.1

Requisiti di sistema:

1--180cm
Misurazione:

0.2cm

Divisione:

cm/in

Unità:

120g(senza batteria)
Peso:

Temperatura: 0ºC~40ºC
Umidità: ≤85%RH

Condizioni operative:

Temperatura: -20ºC～60ºC 
Umidità: ≤85%RH

Condizioni di  conservazione e 
trasporto:

8 Speci�che tecniche

Prima dell’utilizzo, leggere il manuale dell'utente e conservarlo per farvi 

riferimento in futuro per un utilizzo corretto del prodotto. Conservare la 

scheda di garanzia del prodotto inclusa in un luogo sicuro. Non perdere o 

gettare via.  

Passo 1

Passo 2

Girare e srotolare il metro a nastro, 
muovere l'estremità vicino alla pedana 
della bilancia e attaccarla al cerchio di 
metallo.

Far salire il bambino sulla bilancia, 
prestando attenzione che assuma una 
posizione eretta e che stia fermo. Tirare il 
metro a nastro verso l'alto fino alla 
sommità della testa del bambino e tenerlo 
in questa posizione per qualche secondo.

Passo 3
La misurazione è completata dopo 3 
secondi; i dati relativi all'altezza appaiono 
sul display LED a matrice a punti e 
lampeggiano per 3 volte.

6 How to Use 10 Cura e manutenzione

inclusa garanzia di 1 anno (dalla data di acquisto) quando utilizzato in modo corretto.
La garanzia non copre parti diverse dalla bilancia Kidyted.
In queste circostanze, la riparazione sarà addebitata al consumatore.

Distruzione arti�ciale, uso inappropriato o uso per scopi commerciali.
Garanzia scaduta.
Mancata presentazione della scheda di garanzia.
Il contenuto della scheda di garanzia non è coerente con l'oggetto reale 
o è sfocato e irriconoscibile.
Sporcizia e gra� sul prodotto stesso o sugli accessori. 
Riparato e modi�cato dall'utente, danneggiato da calamità naturali o 
forza esterna.

A:

B:
C:
D:

E:
F:

1.

2.
3.

Si prega di contattare il punto di vendita in cui è stato acquistato 

il prodotto

Garanzia

Servizio:

11 Garanzia e assistenza

Simboli Istruzioni

Lo schermo mostra 
l'icona della batteria.

Lo schermo mostra 
l'icona della batteria.

Lo schermo mostra 
l'icona "W".

Batteria scarica ma funziona 
comunque correttamente.

9 Risoluzione dei problemi

Sintomi Motivazioni Soluzioni

Il display LED non si 
illumina quando si 
spiega il metro a 
nastro.

Le batterie sono scariche. Sostituire le batterie.

Il metro a nastro è stato 
tirato troppo velocemente.

Tirare il metro a nastro 
lentamente, ad una velocità 
uniforme.

I dati di misurazione 
non sono accurati.

L'hardware è 
danneggiato.

vi preghiamo di contattarci 
tramite www.kidywolf.com

Modalità di misurazione del peso.

Lo schermo mostra 
l'icona "H".

Lo schermo mostra 
l'icona "OL".

Modalità di misurazione 

Le batterie sono troppo scariche per 
permettere un funzionamento corretto.

Il peso misurato supera l'intervallo.

CM

CM

CM

7 Scarica l'App BonBaby

Dispositivi Apple: iPhone 5 o versioni successive con versione 
iOS 8.0, iPhone 4 / 4s esclusi.
Dispositivi Android: 4.3 o versioni successive e supporta 
Bluetooth 4.0 4.1

I dati verranno sincronizzati con l'APP tramite Bluetooth, 
consentendo una gestione scientifica e quantitativa della 
crescita del bambino e offrendo analisi e consigli professionali.

Cerca "BonBaby" nell'App Store o su Google Play

1.

2.

3.

4.

5.

Tenere il metro a nastro Kidyted lontano da fonti di calore.

Questo prodotto non è impermeabile. Non lasciare che il 

prodotto si bagni. In caso di esposizione all'acqua, pulire con un 

panno asciutto il prima possibile.

Pulire la super�cie della bilancia con un panno pulito e morbido. 

Se necessario, pulire con un panno strizzato e asciugarlo con un 

panno asciutto.

Evitare di pulire con un panno ruvido per evitare che la 

super�cie della bilancia si gra�.

Non pulire questo prodotto con solventi chimici o corrosivi.

12 Dichiarazione di non responsabilità 
e copyright

13 Scarica la guida multilingue

Questo manuale è scritto in conformità con le informazioni disponibili e il 
contenuto è soggetto a modi�che senza preavviso. Bongmi si è impegnato a 
garantire la massima precisione e a�dabilità del manuale. Tuttavia, la società 
non si assume alcuna responsabilità per perdite o danni causati da omissioni, 
inesattezze o errori tipogra�ci in questo manuale.
Se ci sono discrepanze in questo manuale a causa di aggiornamenti del software, 
istruzioni e funzioni dettate dal software.

Dichiarazione di non responsabilità

NESPART SPRL si riserva tutti i diritti e conserva il diritto �nale di interpretare e 
revisionare questo manuale e le dichiarazioni ivi contenute. Il copyright di 
questo manuale appartiene a NESPART SPRL. Senza previa autorizzazione scritta, 
nessuna società o individuo è autorizzato a riprodurre, copiare o tradurre questo 
manuale o qualsiasi informazione in esso contenuta.

Dichiarazione di Copyright:

www.kidywolf.com/kidyted-manual
Download instruction manual in your language.

Tétéchargez le manuel d'instructions dans votre langue.

Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.

Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.

Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.

Download de handleiding in uw taal.

12 Dichiarazione di non responsabilità 
e copyright

13 Scarica la guida multilingue

Questo manuale è scritto in conformità con le informazioni disponibili e il 
contenuto è soggetto a modi�che senza preavviso. Bongmi si è impegnato a 
garantire la massima precisione e a�dabilità del manuale. Tuttavia, la società 
non si assume alcuna responsabilità per perdite o danni causati da omissioni, 
inesattezze o errori tipogra�ci in questo manuale.
Se ci sono discrepanze in questo manuale a causa di aggiornamenti del software, 
istruzioni e funzioni dettate dal software.

Dichiarazione di non responsabilità

NESPART SPRL si riserva tutti i diritti e conserva il diritto �nale di interpretare e 
revisionare questo manuale e le dichiarazioni ivi contenute. Il copyright di 
questo manuale appartiene a NESPART SPRL. Senza previa autorizzazione scritta, 
nessuna società o individuo è autorizzato a riprodurre, copiare o tradurre questo 
manuale o qualsiasi informazione in esso contenuta.

Dichiarazione di Copyright:

www.kidywolf.com/kidyted-manual
Download instruction manual in your language.

Tétéchargez le manuel d'instructions dans votre langue.

Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.

Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.

Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.

Download de handleiding in uw taal.



Pentru utilizarea în siguranță a produsului, citiți acest manual de utilizarea și 

păstrați-l pentru consultări ulterioare. Vă rugăm să păstrați în siguranță 

garanția. Nu o pierdeți sau aruncați.

KIDYTED
Urmărirea creșterii copilului

1 Utilizarea și caracteristicile produsului

În primul rând, dorim să vă mulțumim pentru că ați ales produsul 

să înțelegeți creșterea copilului.

Utilizarea produsului: măsurarea greutății

Caracteristicile produsului:

Design simplu – fără butoane, fără ecran

Pornire automată prin pășirea pe aparat.

Datele sunt afișate și stocate pe ruleta de înălțime, nu este nevoie să vă 

aplecați pentru a verifica.

Încărcarea automată a datelor ruletei după sincronizarea cu aplicația 

BonBaby, stocare permanentă pe Cloud.

Acceptă modul de monitorizare a copiilor pentru măsurarea greutății 

acestora.

1.

2.

3.

4.

5.

2 Avertismente

Avertismente privind 

Nu săriți pe produs.
Lăsați transmițătorul infrarosu descoperit în timpul măsurării.
Vă rugăm să puneți cântarul pe o suprafață plană și tare. Suprafețele 
neuniforme sau moi precum covorul pot conduce la  rezultate inexacte.

Vă rugăm să-l utilizați într-o cameră mai mică de 3,5 m cu un tavan 
deschis la culoare; în caz contrar, datele de greutate nu pot apărea pe 
ruleta pentru înălțime.
Vă rugăm să nu călcați pe cântar cu picioarele ude sau când suprafața 
cântarului este udă pentru a evita riscul de alunecare.

Cântarul este format din sticlă securizată, transmițător 
infraroșu, cerc magnetic, capac exterior, etc.

Vă rugăm să verificați dacă următoarele elemente sunt în cutie: 
cântar Kidyscale, 4 baterii tip AAA 1.5V și manualul de utilizare.
În cazul în care vă lipsește ceva, contactați serviciul nostru 
post-vânzare.

1.
2.
3.

4.

5.

1.
2.

3.

Avertismente privind depozitarea

Nu îl introduceți direct în apă.
Nu lăsați dispozitivul la temperaturi ridicate, umiditate ridicată, mediu 
prăfuit, lumina directă a soarelui sau direct în raza aerului condiționat.

pe suprafețe neuniforme.

1.
2.

3.

4 Listă accesorii

3 Descierea produsului

Transmițător infraroșu

Sticlă securizată

Cerc magnetic

Capac exterior

Instrucțiuni privind instalarea bateriilor pentru cântarul Kidyted:

Atenționări Kidywolf:

Deschideți capacul compartimentului pentru baterii.
Introduce ți 4 baterii tip AAA în compartimentul pentru baterii, 
respectând polaritatea corectă.
Puneți capacul compartimentului pentru baterii la loc.

1.

2.

3.

Dacă cântarul Kidyted nu va fi utilizat o perioadă mai lungă de timp 
(3 luni sau mai mult), vă rugăm să scoateți bateriile.
Nu amestecați bateriile vechi cu cele noi sau diferite tipuri de baterii 
deoarece acest lucru poate afecta durata de viață a produsului.
Acest produs și bateriile uzate trebuie aruncate în conformitate cu 
reglement ările privind eliminarea produselor electrice din țara în 
care este utilizat produsul.

5 Instrucțiuni privind instalarea bateriilor

Pas 1

Pas 2

Pășiți pe cântar cu ambele 
picioare și păstrați-vă 
echilibrul.

Numele produsului:

KIDYTED Scale

KIDYTED-YE

4 baterii 1,5V (AAA)

6 luni

3-150Kg

312mm*312mm*23.5mm

50g

Kg/Lbs

Temperatură: 0ºC~40ºC 
Umiditate: ≤85%RH

Temperatură: -20ºC～60ºC 
Umiditate: ≤85%RH

1.91Kg(fără baterie)

Model:

Dimensiune:

Baterie:

Durata de viață a bateriei:

Măsurătoare：

Diviziune：

Unitate：

Greutate:

Condiții de funcționare：

Condiții de depozitare și 
transportare:

Când sigla KIDYWOLF pâlpâie, 
cântarul măsoară greutatea.

Pas 3

După finalizarea măsurătorii, sigla 
KIDYWOLF va rămâne aprinsă și 
datele despre greutate vor apărea 
pe ruletă.

6 Utilizarea produsului

Simptome Motive Soluții

9 Depanare

Sigla KIDYWOLF nu 
pâlpâie când stai pe 
cântar 

Bateriile cântarului 
sunt descărcate sau 
hardware-ul este 
deteriorat. 

Dacă după înlocuirea 
bateriilor nu funcționează, 
contactați-ne cu ajutorul 
site-ului www.kidywolf.com

Sigla KIDYWOLF 
este aprinsă, dar 
ecranul matricei cu 
puncte LED nu 
afișează datele de 

Transmițătorul 
infraroșu este blocat. 

Descoperiți transmițătorul 
infraroșu.

Bateriile ruletei se 
descarcă.

Înlocuiți bateriile ruletei.

Camera este mai înaltă de 
3.5m.

Puneți aparatul într-o 
camera mai mică de 3.5m.

Hardware-ul ruletei este 
deteriorat.

Contactați-ne cu ajutorul 
site-ului 
www.kidywolf.com

Ruleta nu este pliată
Rotiți ruleta de nivel până 
când este pliată.

10 Întreținere și îngrijire

Garanția de 2 ani (de la data achiziției) este valabilă în condiții de utilizare 
corespunzătoare.
Garanția nu acoperă alte părți în afară de cântarul Kidyted.

în scopuri comerciale,
Garanție expirată,
Neprezentarea dovezii garanției,
Conținutul dovezii garanției nu este în concordanță cu obiectul propriu 
zis sau este estompat și de nerecunoscut,
Mizerie și zgârieturi pe produs sau pe accesorii, 

dezastrelor naturale sau a unei forțe externe.

A:

B:
C:
D:

E:
F:

1.

2.
3.

11 Garanție și Service

Vă rugăm să contactați punctul de vânzare de unde ați 

achiziționat produsul.

Garanție

Service:

7 Descărcați aplicația BonBaby

Dispozitive Apple: iPhone 5 sau mai nou cu versiunea iOS 8.0 
sau mai nouă, iPhone 4/4s este exclus.
Dispozitive Android: 4.3 sau versiune mai nouă și care acceptă 
Bluetooth 4.0/4.1

Datele vor fi sincronizate cu aplicația prin Bluetooth, permițând 
gestionarea științifică și cantitativă a creșterii copilului 
dumneavoastr ă și oferind analize și sfaturi profesionale.

Căutați aplicația ”BonBaby” pe App Store sau Google Play pentru a o 
descărca.

1.

2.

3.

4.

5.

Țineți cântarul Kidyted departe de căldură.

Acest produs nu este rezistent la apă. Nu lăsați apa să picure sau 

să stropească produsul. În cazul expunerii la apă, vă rugăm să 

ștergeți cu un material textil uscat cât mai repede posibil.

Ștergeți suprafața cântarului cu un material textil curat și moale. 

Dacă este necesar, ștergeți -l cu un material textil puțin umezit și 

apoi ștergeți cu un material textil uscat.

Evitați ștergerea cu un material textil aspru pentru a nu avea 

zgârieturi pe cântar.

Nu ștergeți produsul cu solvenți chimici sau corozivi.

KIDYTED
Urmărirea creșterii copilului

1 Utilizarea și caracteristicile produsului

În primul rând, dorim să vă mulțumim pentru că ați ales produsul 

ajuta să înțelegeți creșterea copilului.

Utilizarea produsului: măsurarea înălțimii

Caracteristicile produsului:

Soluție originală de măsurare pentru măsurarea ușoară și precisă a 

înălțimii.

Formă frumoasă, mic și portabil, potrivit pentru utilizarea acasă.

Bluetooth integrat, complementar cu aplicația BonBaby

Transmisie automată și stocare permanentă pe Cloud

Proiectare simplă, fără butoane, rotiți și desfaceți ruleta de nivel 

pentru a activa măsurarea înălțimii

Trecere automată în modul sleep, nu este nevoie să opriți manual 

aparatul

1.

2.

3.

4.

5.

2 Avertismente

Avertismente privind utilizarea

Când măsurați înălțimea, se recomandă să lipiți capătul ruletei în mijlocul 

cercului metalic de pe cântar.

Nu trageți banda de măsurare prea repede, astfel încât capătul ruletei să nu 

se desprindă de cercul metalic și să lovească persoana de pe cântar. 

Când scoateți capătul ruletei din cercul magnetic, se recomandă glisarea 

acestuia din laterala cercului metalic.

După măsurare, vă rugăm să retrageți banda de măsurare încet. Retragerea 

prea rapidă poate duce la plasarea incorectă a benzii.

1.

2.

3.

4.

Avertismente privind depozitarea

Nu îl introduceți în apă.
Nu lăsați dispozitivul la temperaturi ridicate, umiditate ridicată, mediu 
prăfuit, expus la lumina directă a soarelui sau direct în raza aerului 
condiționat.

suprafețe neuniforme.

1.
2.

3.

Receptor infraroșu

Afișaj LED matricial

Nivel ruletă

Capăt ruletă

Capac exterior

Unitatea de monitor este formată dintr-un capac extern, un 
receptor infraroșu, un ecran cu matrice punct LED, o măsură 

pentru band ă și un capăt al benzii.

3 Descrierea produsului

pachet: ruletă Kidyted, 2 baterii 1.5V (AAA) și manualul de utillizare.
În cazul în care vă lipsește ceva, vă rugăm să contactați serviciul 
nostru post-vânzare.

4 Listă accesorii

Ruletă Kidyted Baterii 1.5V (AAA) Manual de utilizare 

1.
2.

3.

Instrucțiuni privind instalarea bateriilor pentru ruleta Kidyted:

Atenționări NESPART SPRL:

Deschideți capacul compartimentul pentru baterii.
Introduce ți 2 baterii tip AAA în compartimentul pentru baterii, respectând 
polaritatea corectă.
Puneți capacul compartimentului pentru baterii la loc.

Avertisment privind descărcarea bateriei: dacă pictograma baterie pâlpâie 
când porni ți dispozitivul, înseamnă că bateriile sunt descărcate. Vă rugăm 
să înlocui ți bateriile. Bateriile descărcate pot afecta precizia măsurătorii.

1.

2.

3.

Dacă ruleta Kidyted nu va fi utilizată o perioadă mai lungă de timp (3 
luni sau mai mult), vă rugăm să scoateți bateriile.

Nu amestecați bateriile vechi cu cele noi sau diferite tipuri de baterii 
deoarece acest lucru poate afecta durata de viață a produsului.
Acest produs și bateriile acestuia trebuie aruncate în conformitate cu 
reglement ările privind eliminarea produselor electrice din țara în 
care este utilizat produsul.

5 Instrucțiuni privind instalarea bateriilor

Numele produsului
Kidyted Ruler

KIDYTED-YE

Model：

95mm*90mm*29mm

Dimensiune:

2 baterii 1.5V (AAA)
Baterie:

6 luni
Durata de viață a bateriei:

BLE 4.1
Transmisie Wireless:

10m
Distanța de transmisie:

iOS: iPhone 5 sau mai nou cu versiunea iOS 8.0 sau mai nouă, iPhone 4/4s este 
exclus.

Cerințe de sistem:

1--180cm
Măsurătoare: 

0.2cm

Diviziune：

cm/in

Unitate: 

120g (fără baterie)

Greutate:

Temperatură: 0 oC~40 oC  
Umiditate: ≤85%RH

Condiții de funcționare: 

Temperatură: -20℃～60℃    
Umiditate: ≤85%RH

Condiții de depozitare și 
transportare:

Pentru utilizarea în siguranță a produsului, citiți acest manual de utilizarea și 

păstrați-l pentru consultări ulterioare. Vă rugăm să păstrați în siguranță 

garanția. Nu o pierdeți sau aruncați.

Pas 1

Pas 2

Rotiți și desfaceți ruleta de nivel, mutați 
capătul ruletei mai aproape de cântar și 
lipi ți-l pe cercul metalic.

Lăsați copilul să stea în poziție verticală și nu 
îl mișcați. Trageți ruleta în sus, fixați rigla de 
nivel pe partea de sus a capului copilului și 
mențineți-l echilibrat.

Pas 3

Măsurarea este finalizată după 3 secunde; 
datele înălțimii vor fi afișate pe ecranul LED 
matriceal și vor pâlpâi de 3 ori.

6 Utilizarea produsului 10 Întreținere și îngrijire

Garanția de 2 ani (de la data achiziției) este valabilă în condiții de utilizare 
corespunzătoare.
Garanția nu acoperă alte părți în afară de cântarul Kidyted.

în scopuri comerciale,
Garanție expirată,
Neprezentarea dovezii garanției,
Conținutul dovezii garanției nu este în concordanță cu obiectul propriu 
zis sau este de nerecunoscut,
Mizerie și zgârieturi pe produs sau pe accesorii,

dezastrelor naturale sau a unei forțe externe.

A:

B:
C:
D:

E:
F:

1.

2.
3.

Vă rugăm să contactați punctul de vânzare de unde ați 

achiziționat produsul. 

Garanție

Service：

11 Garanție și service

Simboli Explicații 

Pe ecran este afișată 
pictograma bateriei. 

Pe ecran este afișată 
pictograma bateriei. 

Pe ecran este afișată 
pictograma ”W”. 

Baterie descărcată, dar va continua să 
funcționeze în mod corespunzător.

9 Depanare

Simptome Motive Soluții

Afișajul LED nu se 
aprinde când 
desfaceți ruleta de 
nivel.

Bateriile sunt descărcate. Înlocuiți bateriile.

Ați tras de ruletă prea 
repede.

Vă rugăm să trageți de ruletă 
încet, cu  viteză uniformă.

I dati di misurazione 
non sono accurati.

Hardware-ul este 
deteriorat.

Contactați-ne cu ajutorul 
site-ului www.kidywolf.com

Mod de măsurare a greutății.

Pe ecran este afișată 
pictograma ”H”.

Pe ecran este afișată 
pictograma ”OL”.

Mod de măsurare a 

Bateria este prea descărcată pentru a 
funcționa corespunzător.

Greutatea măsurată depășește limita 

CM

7 Descărcarea aplicației BonBaby

Datele vor fi sincronizate cu aplicația prin Bluetooth, permițând 
gestionarea științifică și cantitativă a creșterii copilului 
dumneavoastr ă și oferind analize și sfaturi profesionale.
Dispozitive Apple: iPhone 5 sau mai nou cu versiunea iOS 8.0 sau 

Căutați aplicația ”BonBaby” de pe App Store sau Google play pentru 
a o descărca.

1.

2.

3.

4.

5.

Țineți ruleta Kidyted departe de căldură.

Acest produs nu este rezistent la apă. Nu lăsați apa să picure sau 

să stropească produsul. În cazul expunerii la apă, vă rugăm să 

ștergeți cu un material textil uscat cât mai repede posibil.

Ștergeți suprafața cântarului cu un material textil curat și moale. 

Dacă este necesar, ștergeți-l cu un material textil puțin umezit și 

apoi ștergeți cu un material textil uscat.

Evitați ștergerea cu un material textil aspru pentru a nu avea 

zgârieturi pe cântar.

Nu ștergeți produsul cu solvenți chimici sau corozivi.

Acest manual este redactat în conformitate cu informațiile disponibile, iar 

acestea, compania nu își asumă răspunderea pentru pierderea sau daunele 

Dacă există discrepanțe în acest manual datorită actualizărilor de software, 
instrucțiunilor și funcțiilor dictate de software.

12 Drepturi de autor

Act de renunțare

interpreta și revizui acest manual și declarațiile conținute de acesta. Dreptul de 
autor al acestui manual aparține NESPART SPRL,  nicio companie sau persoană 

informații conținute de acesta  fără permsiunea scrisă prealabilă a proprietarului.

Declarație privind drepturile de 

www.kidywolf.com/kidyted-manual
Download instruction manual in your language.

Tétéchargez le manuel d'instructions dans votre langue.

Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.

Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.

Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.

Download de handleiding in uw taal.

Descărcați manualul de instrucțiuni în limba dumneavoastră.

13 Descărcarea instrucțiunilor în 
mai multe limbi
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www.kidywolf.com/kidyted-manual
Download instruction manual in your language.

Tétéchargez le manuel d'instructions dans votre langue.

Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.

Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.

Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.

Download de handleiding in uw taal.

Descărcați manualul de instrucțiuni în limba dumneavoastră.

13 Descărcarea instrucțiunilor în 
mai multe limbi

Kidyted SCHAAL 1.5V AAA batterijen gebruikshandleiding

KG

CM

CM


